



В рамках расследования уголовного дела о ДТП, повлекшем смерть 5 подростков, следователи назначили проведение судебных экспертиз



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по ч.5 ст. 264 УК РФ о дорожно-транспортном происшествии в г. Новочеркасске, в ходе которого погибли пять несовершеннолетних, а один подросток с тяжкими телесными повреждениями был госпитализирован в медицинское учреждение.

По данным следствия, 18 апреля 2021 года, примерно в 04 часа 36 минут, легковой автомобиль, в котором находились 6 подростков 14 и 15 лет (две девочки и четыре мальчика), двигаясь по проезжей части ул. Машиностроителей в г. Новочеркасске, выехал за пределы дороги и врезался в дерево. В результате произошедшего 5 несовершеннолетних получили телесные повреждения, повлекшие их смерть на месте происшествия. Еще один подросток с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

тяжкими телесными повреждениями был госпитализирован в медицинское учреждение.

В рамках расследования уголовного дела следствием назначено проведение судебно-автотехнической экспертизы и 6 судебно-медицинских экспертиз.

В настоящее время следствием также проводится комплекс необходимых следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

19 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1558576>